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FACULTY FEEDBACK ANALYSIS - 2023-24

The Faculty Feedback Survey was conducted by the IQAC for the faculty of our college
for the Academic Year 2023-2024. Questionnaires was shared to the faculty through Embase

Application. The feedback was collected from the faculty and was analyzed.

A well structured objective type questionnaire was prepared by the IQAC comprising

15 questions. The following responses were obtained:

Responses from the Faculty:

e 90% of the faculty strongly believed that student centric learning resources are
available in the college.

o 87% of the faculty said that they are engaging classes using modern pedagogical
approaches.

e 85% of the faculty opined that the Maulana Abul Kalam Azad Central Library is
accessed by students and teachers.

e 84% of the faculty agreed that standard procedure is followed for acquiring new books
and journals in the library.

e 86% of the faculty said that they are encouraged for research, to present and publish
research papers and carry out research.

e 87% of the faculties agreed that they are encouraged to participate and conduct
various activities like national and international seminars, conferences, workshops

and extension activities.

e 87% of the faculty opined that the classrooms, labs and departments are adequately
equipped.
e 83% of the faculty agreed that the toilets are maintained and sufficient for staff and

student. 89% of the faculty said that the parking facilities are adequate.
e 89% of the faculties opined that the water resources are adequate and safe drinking
water is provided.

e 94% of the faculty agreed that basic facilities for ladies are available.



e 90% of the faculty said that the administration is sincerely putting efforts for the

development of the institution.

e 91% of the faculty opined that the quality initiatives taken up during the last academic
year have contributed for improvement.

e 81% of the faculty said that the faculty are given freedom to express their opinions.

e 84% of the faculty agreed that the college is providing adequate opportunities and

support to the faculty and their family members.

As per the feedback of the faculty it is clear that they are satisfied with the overall

experience in the institution.
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